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Do prazdnych policek hada zapisuj &isla tak, ze kazdé dalsi bude
o 500 000 vétsi:

0

2 500 00013000 000 )3 500 000 ) 000 000 ) % 500 000 )5 000 00

8. Vypoditej pisemné a proved zkousku:

3687124 2k U815 698  ssss002 zk: 2647654 658014 k.6 481 995
4 805 698 3687124 S ea7654 8885002 6487 995 _X M‘I’
SUN1  §WIm2 Msuess  MSu6ss 00 A0 !
9. Porovnej ¢isla pomoci znakd <, >, =:
3657 201 [<J 3658 201 7 457 125§ 7 547 125 9 451 230 [ b7 685 201
682 332 682 331 4 006 159 £ 4 060 159 11 213 465 [ >$321 465
5264 777 ) 5264 767 3632101 5187 111 4 164 46514 154 465

10. V 5. Aje dvacet sedm zakd, v 5. B je o tfi zaky vice nezZ v 5. A. Jedna vstupenka
na filmové pfedstaveni stoji 55 korun. Kolik korun za vstupenky do kina zaplati
obé tfidy dohromady? W/ Y195 K¢
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12. Petr si z kapesného nasetfil 564 K¢, Vlada si nasetiil o 128 korun méné nez Petr a Filip si nasetil tfi-
krat vice neZ Petr. Kolik korun si naSetfil kazdy z chlapct? Kolik korun si nasetfili véichni dohromady?
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